



停在车位上,为何还被贴“罚单”?

原来是模仿行政处罚单样式的广告,律师提醒,这类广告还是不打为好

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 “怎么能这样宣传?这种模仿行政处罚单样式的广告,我很反感!”1月3日,将车停在规定车位上的市民童先生从车窗上拿下一张《告知单》,“我车上被贴了张‘罚单’,乍一看吓了一大跳,再细看竟是一家美容店的广告单。”

当日中午,童先生在饭店吃完饭准备开车离去,却发现停在高新区白云路规定停车位的爱车前挡风玻璃上贴着一张白色单子,以为是罚单的童先生着实被吓了一跳。“我的车明明停在规定的停车位上,怎么会被贴违停罚单?”童先生疑惑地走上前一看,这才发现该“罚单”竟是一张广告单。

记者看到,这张广告的样式类似执法部门“违法停车告知单”,标题为“不违章非罚款”,却故意把“不”和“非”两个字缩小,整个告知单的内容与美容会所的服务有关。更为“搞笑”的是,告知单上写着:由于您停车姿势太帅,吸引众多帅哥美女注意,严重阻碍交通,特予相应奖励,请您收到此单后,持行驶证与驾驶证,尽快持单前往。



“罚单”式小广告让车主吓一跳

一些车主表示,这样的广告虽有“新意”,但以效仿交警部门《违法停车告知单》贴条作为广告形式,不明真相的人还真是被吓了一跳。对于这样的广

告宣传,湖南溥天律师事务所律师唐波认为,这种方式一定程度上干扰了行政部门执法,商家还是不打这样的“擦边球”为好。

3日上午,我市解除冰雪应急响应——

气温“解冻” 大地“回暖”

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 “冷气王”前脚刚走,不甘心失去主场优势的暖湿气流迫不及待展开反扑,暖湿气流占了上风,大伙只能在阴雨湿寒中煎熬。天气预报员称,这一次想见大太阳,至少得苦等到1月中旬。3日,气温正式“解冻”,雪水渐次消融。当日上午,我市解除了冰雪应急响应。

3日起,蒸湘大地开始“回暖”。监测实录显示,3日,我市极端最低气温回弹至冰点0℃之上,达1.2℃,出现在衡南县,衡山县最高气温跳升至6.4℃;4—5日,受高空槽过境及暖湿气流增强的共同影响,将迎来一次较明显的降水过程,普降中雨,局地或有大雨;6日雨歇,但云层仍然较厚,即使见到阳光,也是“犹抱琵琶半遮面”;7—10日依旧是阴雨的“天下”,一眼望去,都是数不尽的阴雨,体感湿寒,正儿八经的大晴天至少得等到1月中旬。

眼下,暖湿气流活跃,9日最高气温跃升至8℃,即使气温有所抬头,但夹杂着湿漉漉的雨水,湿寒感钻心刺骨。想见大太阳,只有北方强冷空气再次南巡,才会一扫阴霾,风雨过后见晴天。

图片新闻



1月3日,衡阳小学的学生在校第三届科技节总决赛中进行“南水北调”的科学实验。据悉,该校举办科技节的目的在于培养学生的创新精神和实践能力。

本报记者 王莎丽 摄

健身会所突然停业,数百会员会费“打水漂”

律师提醒市民:会员最好通过法律途径维权

■本报记者 金明达

本报讯 1月3日,本报新闻热线8611110接到高新区某小区居民爆料,称他们在小区内一家名为“健动力”的健身会所办了健身卡,没过几天,该健身会所突然关门,老板不知去向,会员费“打水漂”了。

日下午,记者在现场看到,该会所已经人去楼空,室内漆黑一片。“健动力”健身会所会员胡女士告诉记者,这家会所于2015年开业,不断通过促销活动,诱使附近的居民办理终身健身卡、家庭健身卡、三年健身卡、五年健身卡以及各种运动的私教课等。去年12月中旬,在没有任何通知的情况下,突然以检修电路为由关门歇业。此后,

会所相关负责人杳无音信。

颜女士在附近上班,6月份,她与朋友唐女士也在该会所办了一张880元的“一对五”游泳课的卡,由于6月份排课已满,于是会所就将她们的课排到了7月份。“办卡的时候,说好晚上7点以后有时间,排课的时候又排到其他时间去了。”因为这样,颜女士和唐女士的卡一次都没有用过。与会所商量退卡,会所也是能拖则拖,去年12月中旬,会所终于答应退钱,没过几天,就听说会所关门的消息了。“带有明显的欺骗性。”颜女士说。

为此,记者尝试拨打“健动力”健身会所留下的负责人电话,但一直未能接通。该小区物业服务中心相关负责人答复称,“健动力”健身会所突然关

门,他们也不了解具体内情,该会所还拖欠了物业管理费,他们也是受害者。一位不愿透露姓名的会员则透露,“健动力”健身会所突然停业关门,使数百名会员成为受害者,目前他们已经向蒸湘区华兴派出所报案,用法律武器维权。

湖南溥天律师事务所唐波律师提醒市民,首先,购买健身会所的会籍时间不宜过长;其次,办理健身卡千万不能贪便宜,对明显低于市场价的健身卡,选择时应谨慎,同时健身会所没有正式开张前,不要轻易办卡,提防健身会所收了钱直接跑路。最后,如果健身会所突然关门停业,会员最好通过法律途径进行维权。

连排行道树上挂满灯泡 快取下!

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日,古汉大道居民致电本报新闻热线8611110反映,一棵行道桂花树上悬挂着各式灯泡,树干缠满彩色绸带,存在一定的安全隐患。

3日下午,在蒸水南路与古汉大道交会处,记者看见连排行道树上悬挂着各式各样的灯泡,树干则被彩色绸带缠

绕包裹起来,粗略计数,“披灯缠带”的行道树多达13棵。“夜晚,这些灯泡发出的五彩强光老远便可看见,十分耀眼。”附近居民赵先生告诉记者,这些行道树被“五花大绑”已有一段时间,一些不谙世事的孩童触摸灯泡,可能遭遇触电等意外事故。希望有关部门采取措施,及时消除安全隐患。



树上“披灯缠带”

简/讯

近年来,衡南县审计局干部职工积极在各报社、学术杂志、网站等主流媒体发表稿件,大力宣传审计工作成果和工作动态,提升了审计机关的影响力,获得了省审计厅的好评。近日,在全省122个县(市)区审计宣传工作评比中,该局荣获2018年度审计宣传通联工作先进单位。

(通讯员 刘恒)